

**Συνεδριακή Ενότητα**  
**Ενωτικό Ψηφοδέλτιο**  
**Υπαλλήλων Ελεγκτικού Συνεδρίου**

**ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ**

**Αθήνα, Νοέμβριος 2013**

Συναδέλφισσες – Συνάδελφοι

Η διετία που πέρασε υπήρξε η δυσκολότερη που έχει αντιμετωπίσει μετά τη μεταπολίτευση η Ελληνική κοινωνία ,η μισθωτή εργασία και ο δημοσιοϋπαλληλικός χώρος. Εφεδρεία, διαθεσιμότητα, απολύσεις, καταργήσεις οργανικών θέσεων, μειώσεις μισθών, απαγόρευση προαγωγών σε θέσεις ευθύνης, αποτελούν μερικά μόνο στοιχεία από την βάρβαρη μνημονιακή επίθεση που δέχτηκε ο δημόσιος τομέας.

Σε αυτό το περιβάλλον κλήθηκε να λειτουργήσει το Δ.Σ. του Σ.Υ.Ε.Σ. που προέκυψε από τις εκλογές του 2011. Στην προσπάθεια αυτή **ενώσαμε τις δυνάμεις μας** και ιεραρχήσαμε τις προτεραιότητες με γνώμονα την προάσπιση των συμφερόντων της υπηρεσίας μας και όλων ανεξαιρέτως των συναδέλφων.

**Τι έγινε κατά την προηγούμενη διετία:**

1. Σε συνεργασία και με την Ομοσπονδία Δικαστικών Υπαλλήλων Ελλάδας **δεν αφήσαμε πεδίο αμφισβήτησης του Συντάγματος με αποτέλεσμα να μην υπάρξει εφεδρεία, διαθεσιμότητα ή κατάργηση οργανικών θέσεων στο χώρο των Δικαστηρίων (άρθρο 6 ν. 4038/2012, άρθρο 8 παρ.9 ν. 4205/2013, υπ. αριθ. 1540/2013 και 3355/2013 αποφάσεις της Ολομέλειας του ΣτΕ,- όπου κρίθηκε ότι δεν νοείται εφεδρεία ούτε κατάργηση οργανικών θέσεων σε Δικαστήρια). Παράλληλα, παραμείναμε η μόνη ίσως υπηρεσία του Δημοσίου που γίνονται προαγωγές σε θέσεις ευθύνης.**

2. Σε απόλυτη συνεργασία με τις Ομοσπονδίες των Οικονομικών υπαλλήλων (ΟΣΥΟ, ΠΟΕ ΔΥΟ, ΟΤΥΕ) ξεκινήσαμε σειρά κινητοποιήσεων, ενημέρωση της κοινής γνώμης, καθώς και συνεχή διαβούλευση εντός και εκτός Βουλής με κόμματα και την πολιτική ηγεσία του Υπουργείου Οικονομικών για τις οικονομικές διεκδικήσεις μας. **Αποτέλεσμα ήταν η διατήρηση της υπερβάλλουσας διαφοράς, ενώ παράλληλα για πρώτη φορά δόθηκε υπερωριακή αποζημίωση στους υπαλλήλους του Ελεγκτικού Συνεδρίου.**

3. Στηρίξαμε τις θετικές διατάξεις του ν. 4055/2012 και την αναβάθμιση του κατασταλτικού ελέγχου με αντίστοιχο εκσυγχρονισμό της ελεγκτικής μεθοδολογίας (όπως συμβαίνει στις αντίστοιχες με τη δική μας υπηρεσίες σε όλο τον κόσμο) χωρίς φοβικά σύνδρομα και

αγκυλώσεις. Πιστέψαμε και εξακολουθούμε να πιστεύουμε ότι με αυτό τον τρόπο εμπλουτίζεται ο δημοσιονομικός έλεγχος και ισχυροποιείται η θέση της υπηρεσίας μας και η δική μας ως ελεγκτών. **Παράλληλα, τονίσαμε σε όλους τους τόνους ότι δεν απεμπολούμε και ούτε θα δεχτούμε υποβάθμιση σε καμία από τις συνταγματικά κατοχυρωμένες ελεγκτικές μας αρμοδιότητες (προληπτικός-προσυμβατικός, κατασταλτικός και έλεγχος εσόδων).**

4.Αναδείξαμε σε όλους τους φορείς (κόμματα, κοινοβούλιο, πολιτικές ηγεσίες) το Συνταγματικό ρόλο του Ελεγκτικού Συνεδρίου ως **εξωτερικού ελεγκτή** (του μοναδικού εξάλλου) των Δημοσίων δαπανών και διαχειρίσεων, γεγονός που γίνεται ολοένα και περισσότερο αποδεκτό και κατανοητό από όλους.

**Οι στόχοι μας κατά την επόμενη διετία είναι:**

**1.Η προώπιση των αποδοχών μας και η επέκταση της υπερβάλλουσας διαφοράς στους συναδέλφους που δεν την λαμβάνουν.**

**2.Η θωράκιση των Υπηρεσιών Επιτρόπων στο Κέντρο και την Περιφέρεια με την ισόρροπη άσκηση όλων των ελεγκτικών αρμοδιοτήτων που προβλέπονται από το Σύνταγμα και τους νόμους.**

**3.Η επέκταση του προσυμβατικού ελέγχου, με παράλληλη μείωση του σχετικού ορίου.**

**4.Η ενίσχυση των Υπηρεσιών Επιτρόπων, ιδίως στην περιφέρεια, με εξειδικευμένο προσωπικό που να μπορεί να υποστηρίξει το έργο του Ελεγκτικού Συνεδρίου.**

**5.Η διαρκής επιμόρφωση και εκπαίδευση όλων των συναδέλφων σε όλα τα αντικείμενα ελέγχου.**

**6.Η ενημέρωση της κοινής γνώμης με διοργάνωση ημερίδων και εκδηλώσεων σε συνεργασία και με άλλους φορείς για το θεσμικό ρόλο και το έργο του Ελεγκτικού Συνεδρίου.**

**7.Η εδραίωση του Ελεγκτικού Συνεδρίου ως του μοναδικού εξωτερικού ελεγκτή των δημοσίων δαπανών και διαχειρίσεων.**

Συναδέλφισσες – Συνάδελφοι

Σε όλη τη διάρκεια της θητείας μας προσπαθήσαμε να ενώσουμε και όχι να διχάσουμε τους συναδέλφους. Αυτό θα εξακολουθήσουμε να πράττουμε. Δεν επενδύσαμε, ούτε θα επενδύσουμε, στο φόβο, την ανασφάλεια και την τρομολαγνεία (προαναγγέλλοντας απολύσεις συναδέλφων και κατάργηση του Ελεγκτικού Συνεδρίου). Κανένας ποτέ δεν ισχυρίστηκε ότι η κατάσταση είναι ρόδινη ή εύκολη. Χρειάζεται διαρκής επαγρύπνηση και κανένας εφησυχασμός. Οι όποιοι κίνδυνοι όμως, αντιμετωπίζονται με ψυχραιμία, σοβαρότητα αλλά και συγκεκριμένες ρεαλιστικές

προτάσεις. Κυρίως δε με ενότητα. Η παλαιοσυνδικαλιστικού τύπου «πανηγυρική» ανακοίνωση της ΣΥ.ΔΡΑ. μετά της εκλογές για την ΑΔΕΔΥ, που ήταν μια αναπαραγωγή όλων εκείνων των λογικών και των τεχνασμάτων που έχουν οριστικά καταδικαστεί στη συνείδηση της μεγάλης πλειοψηφίας των συναδέλφων, είναι ο καλύτερος συνήγορος της στάσης μας. Η στοχοποίηση συναδέλφων που έχουν τυχόν διαφορετική άποψη σε θέματα ελεγκτικής μεθοδολογίας είναι ξένη με τη δική μας πρακτική. Πόσο μάλλον δε όταν, όπως φαίνεται, οι φανατικότεροι πολέμιοι των πιλοτικών κατασταλτικών ελέγχων, δεν μπορούν να πείσουν ούτε τους ίδιους τους συνυποψήφιους τους στα ψηφοδέλτια που συμμετέχουν.

Συναδέλφισσες – Συνάδελφοι

Θα συνεχίσουμε το επιτυχημένο εγχείρημα του ενωτικού ψηφοδελτίου που ξεκίνησε με τις εκλογές της ΑΔΕΔΥ, γιατί πιστεύουμε ότι τώρα περισσότερο από ποτέ είναι απαραίτητη η ενωτική δράση μακριά από οποιεσδήποτε παραταξιακές λογικές.

**ΚΑΙ ΣΕ ΑΥΤΕΣ ΤΙΣ ΕΚΛΟΓΕΣ ΨΗΦΙΖΟΥΜΕ ΕΝΩΤΙΚΑ**

**ΣΑΣ ΚΑΛΟΥΜΕ ΣΕ ΜΑΖΙΚΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΙΣ ΕΚΛΟΓΕΣ ΤΗΣ 5<sup>ης</sup>  
ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2013**

**ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΟ ΕΚΠΡΟΣΩΠΩΝ ΜΑΣ**

**ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ.**

**ΑΛΕΒΙΖΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ**

**ΑΝΔΡΙΩΤΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΟΥ ΝΙΚΗΤΑ**

**ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ ΤΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ**

**ΚΟΛΛΙΑΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΤΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ**

**ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΤΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ**

**ΜΗΛΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΤΟΥ ΣΤΕΦΑΝΟΥ**

**ΜΠΟΥΤΣΙΚΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΤΟΥ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥ**

**ΠΕΤΕΙΝΙΔΗΣ ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΣ ΤΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ**

**ΠΟΥΡΓΑΛΗ ΑΓΓΕΛΙΚΗ ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ**

**ΣΤΑΥΡΟΥΛΑΚΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΤΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ**

**ΧΡΗΣΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΤΟΥ ΧΡΗΣΤΟΥ**

**ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΛΕΓΚΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ**

**ΓΚΙΟΥΛΕΤΖΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΑ ΤΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ**

**ΔΑΛΠΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΤΟΥ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥ**

**ΛΑΜΠΙΡΗ ΜΑΡΙΑ ΤΟΥ ΑΝΔΡΕΑ**

**ΛΑΜΠΡΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΤΟΥ ΣΤΕΡΓΙΟΥ**